


Sandy & una vetrina per I'esposizione di prodotti di pasticceria,
che si adatta particolarmente alle piccole superfici. Disponibile
nella versione refrigerata, con piano espositivo in acciaio inox.
Completa di 2 mensole intermedie. Unita condensatrice incor-
porata.

Su richiesta & disponibile anche nella versione neutra.

Sandy is a display case for the display of pastry products, par-
ticularly suitable for small rooms. It is available in refrigerated
version, with stainless steel display surface. Provided with 2
intermediate shelves. Built-in condensing unit.

On request it is also available in non-refrigerated version.
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Sandy ist eine Vitrine fir die Ausstellung von Baickerei-
Produkten, die besonders fiir kleine Raume geeignet ist.
Verfiigbar in gekiihlter Ausfiihrung, mit Auslagefliche aus
Edelstahl. Ausgestattet mit 2 Zwischenablagen. Eingebautes
Aggregat.

Auf Wiinsch auch in ungekdiihlter Ausfiihrung verfligbar.

Sandy est une vitrine pour I'exposition de produits de patisse-
rie, spécialement indiquée pour les petits locaux. Disponible en
version réfrigérée, avec plan d’exposition en acier inox. Equipée
avec 2 étagéres intermédiaires. Groupe logé. —
Sur demande disponible aussi en version séche. —

Colori delle spalle:
bianco o marrone.
Colours of side ends: h
white or brown.

Couleur des joues:

blanche ou marron.

Farben der Seitenteile:

weil3 oder braun.
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620 140,

1000 - 1500 - 2000 - 2500 - 3000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Lunghezza con spalle
Length including ends
Longueur avec joues
Laenge mit Seitenteilen

Temperatura di esercizio

Working temperature 25° u.r. 60% - 4°/+6° C
Température de fonctionnement

Betriebstemperatur

Tensione di alimentazione

Supply voltage 230V- 50 Hz
Tension d’alimentation

Speisespannung

Potenza assorbita
Absorbed power
Puissance absorbée
Stromaufnahme

llluminazione
Lighting power
Eclairage
Beleuchtung

Superficie espositiva
Display surface
Surface d’exposition
Auslageflaeche

ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza
preavviso. * Due to technical progress, ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. reserves the right to change technical features without notice. * ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. dont
la politique est celle d’'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier sans préavis les détails techniques. * Die Firma ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l., dessen
Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behilt sich das Recht vor, die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu dndern.

NON CONTIENE C.F.C.
DOES NOT CONTAIN C.F.C.
NE CONTIENT PAS DE C.F.C.
ENTHALT KEIN C.F.C.

ZOIN REFRIGERAZIONE s.r.l.
Viale delle Industrie, 27 Z.l. di Ronchi
35010 VILLAFRANCA PADOVANA (PADOVA) - ITALY
Tel. (++39) 049 9070421- 049 9070172 Fax (++39) 049 9070244



